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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODOLEGISLATIVO EXERCÍCIO DE 2021 REALIZADA ÀS 17:00 h DO DIA 18 DO MÊS DENOVEMBRO DE 2021 NO PLENÁRIO VEREADORA ZEFERINA BRASILEIRO DINIZDESTA CASA LEGISLATIVA

Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do Exercício de2021, realizada às 17:20 horas do dia 18 de novembro de 2021 no Plenário VereadoraZeferina Brasileiro Diniz desta Casa Legislativa. Constatado o quórum legal, o senhorpresidente Raimundo Amaurílio Araújo Oliveira declarou aberto os trabalhos desta sessão,saudando a todos com as boas vindas e sobretudo pedindo a proteção de Deus para mais umdia de trabalho nesta Casa. Pediu aos senhores vereadores e vereadoras que decidam arespeito da dispensa da leitura da ata da sessão anterior, o que todos decidiram pela nãoleitura; solicitou que a vereadora Anália proclamasse um versículo bíblico retirado do Livrodo Sirácida, capitulo 12, versículo 08 e 09 para servir de reflexão no dia de hoje; solicitou dosecretário a leitura de todas correspondências protocoladas na Secretaria desta Casa, osecretário declarou não haver nenhuma correspondência protocolada, no entanto o vereadorSérgio Maurílio leu um ofício em que a ENEL responde indagação oficial feita anteriormenteaquela empresa. O senhor presidente externou os pesares desta Casa legislativa aos familiaresde Dona Maria de Lourdes Duarte Lima tendo em vista o seu falecimento ocorrido na data dehoje. Em seguida facultou a palavra e pela ordem de inscritos usou a mesma o vereadorSérgio Maurílio Holanda que iniciou suas palavras cumprimentando o senhor presidenteRaimundo Amaurílio, seus colegas vereadores, funcionários, pessoas que acompanham asessão tanto no modo virtual como presencial. Solicitou nota de pesar em seu nome para afamília da senhora Maria de Lourdes Duarte Lima. Em sua fala reiterou a solicitação davereadora Maria das Dores que em sessão anterior solicitou ofício ao Secretário deInfraestrutura para que tome as providências sobre esgoto e fossa séptica localizado na ruaVicente Juca de Oliveira que continua a céu aberto e sem providências. Na sequência de suafala, solicitou ao senhor presidente que envie um of ício de INFRAESTRUTURA para queeste mande consertar a parte elétrica dos poços de Baixio Grande e pintado como também aeste mesmo secretário seja enviado um ofício solicitando uma audiência pública com opresidente da Associação Comunitária do Sítio Elaixio Grande. O vereador ligou para aCOAGUA e foi informado que já está compactuado e contratado o SISAR para execução detrês obras de abastecimento em Baixio Grande e Xique-xique, ocorre algumas pendênciasburocráticas mas logo serão sanadas; pois os recursos já estão reservados, só falta a partetécnica ser aprovada. Discorreu sobre a Policlínica, o qual salientou que a situação lá estámuito difícil tendo em vista sérios problemas financeiros, porém o presidente juntamente comtodos os prefeitos do consórcio estão resolvendo junto ao governo do estado. Encerrou suaspalavras e agradeceu a todos. Prosseguindo com a sessão, o senhor presidente RaimundoAmaurílio facultou a palavra e pela ordem de inscrição falou a vereadora Maria das DoresNeta Sousa, que fez seus cumprimentos protocolares e após discorrer e falar das dificuldadesenfrentadas pela população de um modo geral, relatou sobre a importância do trabalhopolitico dos vereadores e sua missão. Falou das demandas do município que muitas vezes nãosão atendidas das respostas dos ofícios que em muitos casos não são satisfatórias, enfim,solicitou ao presidente que encaminhe um ofício para a Secretário de Infraestruturasolicitando que o caminhão que recolhe lixo entre na comunidade de Baixio da Picada, sendoque esta é um comunidade de idosos sem acessibilidade. Encerrou suas palavras e agradeceu aoportunidade. Não havendo mais inscritos e sem mais nada a tratar no momento, o senh<p\s de hqie çpnvidando todos e todas para a próxinmresidente declarou encerrados
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sessão dia 18 do mês em curso no horário regimental. Eu, Carlos Antonio Alves de Lucena,
Secretário Geral desta Corte Legislativa lavro a presente que depois de lida e aprovada vai
assinada por todos. Plenário Zeferina Brasileiro Diniz da Câmara Municipal de Baixio em 18de novembro de 2021.
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